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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

v pondělí 25. března proběhlo XI. zasedání zastupitelstva obce, jehož stěžejním bodem bylo 

projednání rozpočtu obce na rok 2024. Rozpočet je i pro letošní rok koncipován jako schodkový, kdy je 
schodek rozpočtu sanován jednak sjednaným bankovním úvěrem a jednak zůstatkem finančních 
prostředků na bankovních účtech obce k 31. 12. 2023. V oblasti příjmů jsou pro obec rozhodující 
finanční prostředky získané prostřednictvím rozpočtového určení daní (RUD). Okrajově jsou to potom 
příjmy z pronájmů a pachtů a nahodile z prodeje pozemků. Tak jako v minulých letech se budeme 
snažit příjmovou stranu rozpočtu povýšit o dotace jak z národních zdrojů, tak i evropských fondů. 
Výdajovou stranu obecního rozpočtu tvoří mandatorní výdaje, náklady na provoz obce a splácení úvěrů. 
Tak jako v minulých letech i letos ve výdajích samozřejmě pamatujeme na finanční podporu činnosti 
spolků a organizací, bez kterých si dnes již neumíme představit společenský, kulturní a sportovní život   
v obci.


Významnou výdajovou položkou jsou pro obec investice. A co tedy obec  v oblasti investic v roce 2024 
plánuje? Prioritou je dokončení půdní vestavby třídy v mateřské škole (11 mil.). Dalšími významnými 
investicemi bude stavba bezpečného přechodu u základní školy (1,6 mil.) a pořízení fotovoltaické 
elektrárny na budově OÚ (2,5 mil.). Další menší stavební investicí potom bude půdní vestavba 
spisovny na OÚ (750 tis.). Obec bude také investovat do pořízení dopravního automobilu - dodávky 
(600 tis.) pro provoz obce a nového hasičského přívěsu (620 tis.). Další výdaje budou směřovány do 
přípravy projektové dokumentace pro provedení stavby chodníku – IV. etapy a bezbariérového přístupu 
na obecní úřad. Prioritou je také dokončení projektové dokumentace pro územní rozhodnutí projektu 
kanalizace a ČOV.


Vážení spoluobčané, současně s tímto číslem zpravodaje dostáváte do rukou také dotazník, ve kterém 
vás žádáme o vyjádření ke dvěma závažným tématům. První téma se týká dostupnosti stomatologické 
péče pro občany Větřkovic. Druhé pak po patnácti letech otevírá téma možnost výstavby větrných 
elektráren na katastru obce. Bližší informace naleznete v přiložených dotaznících. Prosíme vás o co 
největší zapojení do těchto šetření, o jejichž výsledky se následně bude moci zastupitelstvo obce opřít 
při přijímání dalších rozhodnutí.


Do jarních dnů vám všem přeji hodně pohody pokud možno bez „jarní únavy“.


Miroslav Černoch, starosta obce
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Události posledního měsíce 
ve zkratce

Kontrola hospodaření v obecních lesích. Dne 13. 3. 2024 
byla zaměstnanci odboru životního prostředí a 
zemědělství KÚ MSK provedena kontrola splnění 
předmětu žádostí o finanční příspěvek na obnovu, 
zajištění a výchovu lesních porostů. Kontrolou nebyly 
shledány žádné závady a nedostatky, a můžeme tak 
očekávat přiznání dotace ve výši 437.290,- Kč.
Kontrola připravenosti JSDH a povinností obce   
v oblasti PO. Tématická kontrola dodržování povinností 
obce stanovených předpisy o požární ochraně a kontrola 
připravenosti a akceschopnosti JSDH Větřkovice 
proběhla v úterý 19. 3. 2024. Kontrolou nebyly shledány 
žádné závady a nedostatky.
Dotace na projekt „Vestavba spisovny v podkroví OÚ 
Větřkovice“. Žádost o dotaci na akci „Vestavba spisovny 
v podkroví OÚ Větřkovice“ podaná do programu PORV 
MSK je zařazena do náhradních projektů.   
Dotace na projekt „Obec Větřkovice - Bezpečný 
přechod u ZŠ“. Dle zápisu z jednání Hodnotitelské 
komise Místní akční skupiny Opavsko z.s. k výzvě„MAS 
OPAVSKO-IROP-DOPRAVA 2023“ ze dne 12. 3. 2024 
splnil projekt „Obec Větřkovice - Bezpečný přechod u 
ZŠ“ podmínky věcného hodnocení.
Chodník na hřbitově. Starosta předal faráři ŘKF 
Větřkovice otci Petrovi Bohačíkovi informaci o možnosti 
farnosti podat žádost o dotaci na stavbu chodníku na 
hřbitově prostřednictvím MAS Opavsko. Dále jej 
seznámil s možností pomoci ze strany obce s admi-
nistrací žádosti. 

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Výpis z usnesení z XI. 
zasedání ZO (ze dne 25. 3. 2024)

Zastupitelstvo obce mimo jiné:
- schválilo rozpočet hospodaření obce Větřkovice na 
rok 2024
  příjmy:          22.620.949,- Kč
  výdaje:          39.632.722,- Kč
  financování: 17.011.773,- Kč
- schválilo příspěvek na provoz ZŠ a MŠ Větřkovice ve 
výši 1.272.000,- Kč,
- schválilo individuální dotace z rozpočtu obce:
  Sportovní družstvo SDH Větřkovice 35.000,- Kč
  TJ Dubina Větřkovice 45.000,- Kč
  MS Dubina Větřkovice   7.000,- Kč
  Tazi-Team Větřkovice 10.000,- Kč
  Junák – Český skaut 20.000,- Kč
  ČSCH Větřkovice   3.000,- Kč
  SRPŠ Větřkovice   8.500,- Kč
  Rybářský spolek    49.000,- Kč
- schválilo uzavření darovací smlouvy na finanční 
prostředky ve výši 10.000,- Kč mezi obcí Větřkovice   
a Charitou Odry,
- schválilo uzavření darovací smlouvy na finanční 
prostředky ve výši 10.000,- Kč mezi obcí Větřkovice   
a Domovem Vítkov,
- schválilo uzavření smlouvy o dílo na zakázku„Obec 
Větřkovice – Bezpečný přechod u základní školy“ mezi 
obcí Větřkovice a Lesostavby Frýdek-Místek a.s., 
smluvní cena zakázky činí 1.250.000,- Kč (bez DPH),
- schválilo odkup pozemku parc. č. 2128/14 o výměře 
1.138 m2 za dohodnutou částku 798.648,- Kč a vrácení 
zálohy na smluvní pokutu ve výši 113.800,- Kč,
- schválilo prodej pozemku parc. č. 2358/5 (orná půda), 
k.ú. Větřkovice u Vítkova, o výměře 4.143 m2 za 
celkovou cenu 145.000,- Kč,
- schválilo odkup části pozemku parc. č. 2438 (orná 
půda), k.ú. Větřkovice u Vítkova, o výměře 5.800 m2 za 
celkovou cenu 145.000,- Kč,
- vzalo na vědomí dohodu o ukončení pachtovní 
smlouvy nebytových prostor k provozování pod-
nikatelské činnosti v pohostinství mezi obcí Větřkovice 
a Jiřinou Šindelářovou.
Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

SBĚR OBJEMNÉHO A 
NEBEZPEČNÉHO ODPADU

V sobotu 20. dubna proběhne v době od 8:00 do 11:00 
hod. pod sálem KD sběr objemného a nebezpečného 
odpadu. Jako objemný odpad můžete odevzdat ty 
složky komunálního odpadu, které nelze vytřídit a pro 
svůj objem uložit do běžných odpadových nádob, např. 
matrace, pohovky, křesla, koberce, další podlahové 
krytiny, okna, dveře apod. Pokud budete chtít odevzdat 
starý nábytek, tak ho předem rozložte. Za nebezpečný 
odpad jsou považovány staré barvy a ředidla, čisticí 
prostředky, tonery a obaly těmito látkami znečištěné. 
Tekuté odpady předávejte v nerozbitných a dobře 
uzavřených obalech. Dále můžete odevzdat baterie   
a  akumulátory. Upozorňujeme občany, že kontejner 
bude přistaven až v sobotu ráno a aby tedy odpady 
přinášeli pod sál KD až v sobotu dopoledne. Děkujeme 
za pochopení.
 

Mgr. Staniskav Mička, místostarosta obce

Obecní lesy 1-3/2024

V novém roce byly připraveny všechny plochy určené 
k jarnímu zalesňování, které probíhá právě v tomto 
období a bude ukončeno v měsíci dubnu. Celkově se 
jedná o necelých 18 tisíc sazenic buku a olše.
Stav k 31. 3. 2024: -138.766,- Kč.

Zdeněk Svoboda, lesník 
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Březnové dny ve škole

První březnový týden bylo ve škole prázdno a ticho.   
V  našem okrese totiž probíhaly jarní prázdniny. 
Abychom zahnali nudu, plnili jsme během těchto dní 
družinovou výzvu – sběr a lisování jarního kvítí do 
herbáře ŠD. Květinek se sešlo hodně a v této výzvě 
pokračujeme dále! Družinu, šatnu i okna školy jsme 

stihli vyzdobit včeličkami, 
kytičkami a jarními obrázky, 
protože jaro nám již během 
prázdnin zaklepalo na vrátka. 
Definitivně jsme ho přivítali 
výrobou Moreny z březových 
větviček, která byla za zpěvu 
jarních lidových písní vhozena 
do potoka pod kostelem. 
Květináčky se zdravou řeři-
chou nám doma zdobí para-
pety, jarní a velikonoční výrob-
ky také dělají velikou parádu. 
Odpolední družinu, pokud 

počasí dovolí, pomaličku začínáme trávit venku a 
těšíme se z každého teplého pohlazení od sluníčka. 
I v letošním školním roce za námi do ŠD přihopskal 
zajíček Kuliferda, který nám na školní zahradě 
poschovával balíčky s překvapením. Trošku čoko-
ládových vajíček, pastelky, fixy… Kuliferdo! Děkujeme 
za krásnou nadílku!
Budoucí prvňáčci měli možnost seznámit se s 
prostředím i paní učitelkou z první třídy, a to díky  
pravidelným březnovým schůzkám s názvem 
Předškoláček. Zábavnou formou si vyzkoušeli rozličné 
aktivity, které jim pootevřely vrátka do tajů světa. 
Letošní téma je totiž zaměřeno právě tímto směrem. 
Navázali tak na své znalosti a dovednosti, které jim 
předali trpěliví průvodci předškolním vzděláváním, 
paní učitelky z MŠ i jejich rodiče. Tak a pak už HURÁ 
na svou novou životní cestu. Ale to až v září. Kdo si 
počká, ten se dočká! 
Prvňáčky navštívil zubní skřítek Kazík, který jim 
vyprávěl o nečištěných zubech malého Pepíka. Ten prý 
křičel na křesle paní zubařky, která se snažila vše 
napravit. Aby nedopadli jako on, o svém chrupu si 
povídali v celorepublikovém preventivním programu 
Veselé zoubky. Odměnou jim pak byla taštička se 

zubní pastou, krásným novým kartáčkem a dentálními 
nitěmi. To se budou zoubky radovat!
Ekoabeceda - Buďme k vodě šetrní je název dalšího   
z  hezkých projektů Recyklohraní prvního a druhého 
ročníku. Máme veliké štěstí, že jsme obklopeni 
potůčky, rybníky i tůňkami různého druhu. Jak se ale 
máme k vodě chovat a zacházet s ní, tak o tom jsme si 
nejen povídali. Zábavné aktivity různého druhu nám 
pomohly pochopit, že voda je vzácný dar, který je 
třeba uchovat i pro příští generace. A to platí pro 
všechny - tedy pro malé i velké lidičky. Tak hurá na to!
Žáci druhého, třetího a čtvrtého ročníku se, jako 
každoročně, zúčastnili Matematického klokana, kde 
plnili zábavné a logické úkoly. Všichni klokana zvládli 
s úsměvem a matematiku si opět užili.
Třetí a čtvrtý ročník pilně trénoval na vystoupení   
k Ponožkovému dni, které se uskutečnilo ve čtvrtek 21. 
března v Kulturním domě Na Rybníčku v Opavě. Akci 
pořádala Základní a praktická škola na ul. Slezského 
odboje jako připomínku Dne Downova syndromu. 
Naši šikovní žáci na jevišti předvedli iluzi tanečního 
vystoupení, které se jim moc povedlo. Nenacvičovali 
však jen oni. Také parta Šviháků pilně trénovala na 
vystoupení. Mohli jste se na ně přijít kouknout na 
Maškarní karneval, který se konal o víkendu před 
Velikonocemi. Na tomto hezkém, dětem věnovaném 
odpoledni, se také představily tanečnice ze SVČ Vítkov 
DANCE UP – Unicorns a vystoupil i Školní klub při ZŠ 
Březová. Celým odpolednem nás provázela agentura 
„Klauni na volné noze“, kteří si připravili super hry a 
soutěže. Velké poděkování patří Spolku rodičů a přátel 
školy při ZŠ a MŠ Větřkovice, který se postaral o 
bezchybný chod akce, všem sponzorům, kteří věnovali
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nádherné ceny do tomboly a rozzářily tak očka 
každému dítku, rodičům za dobroty, které si 
návštěvníci mohli zakoupit, OÚ Větřkovice, Rybářům 
Větřkovice, Restauraci Větřkovice a v neposlední řadě 
všem zaměstnancům ZŠ a MŠ Větřkovice. Děkujeme 
agentuře „Klauni na volné noze“ za super program a 
také všem ostatním, kteří se na karnevalu podíleli. 
Snad jste si ho i vy, dospěláci, užili!
19. dubna v pátek se naše Základní škola Větřkovice 
mezi 8. a 12. hodinou opět zúčastní celorepublikové 
akce UKLIĎME ČESKO. Akce je dobrovolná a určená k 
úklidu míst, která si sami zvolíme. V tuto dobu nás 
najdete uklízet záhumenní cestu obce, která vede od 
školy směr „alkoholka“, poté okolí rybníků. Úklid 
ukončíme na rybníku za „Koplama“, který spravují 
Rybáři Větřkovice. Trasu a místo jsme zvolili hlavně 
kvůli tomu, že zde rádi trávíme čas. Abychom jen 
nesbírali odpadky, máme přichystány soutěže a úkoly. 
Celý úklid bereme velice vážně, ale proč ho neudělat 
hravou formou? Více informací o celorepublikové akci 
můžete najít na www.uklidmecesko.cz a přímo náš 
úklid na odkaze UklidmeCesko.cz/event/41368. Také 
bychom velice rádi poděkovali sponzorům – obec 
Větřkovice, SRPŠ Větřkovice, Rybáři Větřkovice,  kteří 
nám vše pomáhají připravit.
Doufáme, že jste prožili poklidné a barevné svátky 
velikonoční a malí i velcí hoši jemně vyšlehali slečny či 
paní, aby neuschly! Protože my teda jo! Tak ahoj zase 
příště!

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice

Březnové dny  ve školce

BESEDA PRO RODIČE A VEŘEJNOST - ŠKOLNÍ 

ZRALOST A PŘIPRAVENOST
Toto setkání se uskutečnilo ve spolupráci s CENTREM 
INKLUZE o.p.s, paní Mgr. Lucie Tichá a Mgr. Petra 
Mateicius Králová připravily pro rodiče informativní 
besedu. Zabývali jsme se tématikou školní zralosti, 
připravenosti a zápisu do 1. třídy.  

PŘEDŠKOLÁČEK 
Každoročně se koná setkávání všech předškoláků   v 1. 
třídě v rámci vzdělávacího programu PŘED-
ŠKOLÁČEK. Pod vedením paní učitelky Mgr. Pavly 
Černochové děti poznávají blíže prostředí své budoucí 
třídy. Jsou pro ně připraveny aktivity přiměřené 
znalostem a dovednostem budoucích prvňáčků. Zápis 
do základní školy se blíží a naši budoucí školáci se   
s nadšením připravují doma i v mateřské škole.

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY
S dětmi jsme zavítali na návštěvu do knihovny v naší 
obci, kde nás mile přivítala paní knihovnice, která měla 
pro děti připravený program. Následně si děti mohly 

knihy prohlédnout, zbyl nám čas i na dovádění a 
využití oblíbené klouzačky s míčky. Děkujeme paní 
knihovnici J. Malaníkové za příjemně strávené 
dopoledne v knihovně.

PONOŽKOVÝ DEN
Každý rok připadá na 21. března tzv. Světový den 
Downova syndromu, kdy se oblečením rozdílných 
ponožek vyjadřuje podpora lidem s tímto one-
mocněním. Společně jsme podpořili tuto akci i v naší 
mateřské škole.

HLEDÁNÍ ZTRACENÉHO VEJCE
Na školní zahradu přihopsal zajíček, který tam nechal 
košík plný vajíček. Mapu naší zahrady nám zanechal 
na tajném místě. A všichni malí badatelé od Berušek se 
odhodlaně rozhodli najít ztracená vejce. Nakonec vše 
dobře dopadlo a teď už jen doufáme, že i zajíčka někdy 
potkáme.

SPORTOVNÍ OLYMPIÁDA S TÉMATIKOU 
VELIKONOC
Velikonoce jsou v nedohlednu… My ve školičce máme 
o zábavu postaráno. Jedno sluníčkové dopoledne nám 
zpestřily zaječí závody na školním hřišti. Stanoviště   
u  slepičky mělo největší úspěch. Odměnou pro 
všechny naše zajíčky byl diplom a velká pochvala.

                                                                                                           
Zdraví děti a kolektiv MŠ Větřkovice
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Výroční členská schůze 
místní organizace 

KDU-ČSL Větřkovice

V úterý 13. února 2024 proběhla výroční členská 
schůze místní organizace KDU-ČSL. Letošní schůze 
byla volební. Celý výbor MO své pozice obhájil, 
pokračujeme tedy ve stejném složení: Bohumíra 
Cihlářová, Lucie Dubová, Ing. Miroslav Krajíček, Ing. 
Zlatomíra Krajíčková a Radka Lorková. Zvolili jsme 
dále delegáta na okresní konferenci a nominovali 
delegáta na krajskou konferenci, celostátní sjezd a 
okresní revizní komisi.
V čase konání schůze měl v Opavě besedu náš bývalý 
předseda Pavel Bělobrádek. A tak byla letošní účast 

hostů malá, z pozvaných hostů přišli dva. Ing. Petr 
Šamárek představil probíhající a plánované akce v 
obci. Druhý host, pan Vlastislav Kolovrat z MO 
Březová, nás seznámil s děním v Březové. Podrobněji 
rozebral možnosti výměny topení ve farním kostele v 
Březové. Na závěr jsme popřáli a předali malý dárek 
panu Richardu Binarovi k jeho 75. narozeninám.
V letošním roce proběhnou troje volby – do euro-
parlamentu, senátní a krajské. Prosíme, sledujte nás na 
naší nástěnce a na webových stránkách. 
Zachovejte nám dále svou přízeň.

Ing. Miroslav Krajíček,
předseda místní organizace 

KDU-ČSL Větřkovice

Turnaj ve stolním tenise

V sobotu 9. března pořádal oddíl stolních tenistů jarní 
turnaj pro veřejnost v sále KD. Dopoledne se mezi 
sebou utkaly děti do 15 let. Celkem se zúčastnilo 13 
dětí a byly rozděleny do dvou věkových skupin. 

Umístění mladších hráčů:
1. místo: Hass Viktor z Jančí, 2. místo Šustková Alena a 
3. místo Škubník Saša, oba z Domoradovic
Skupinu starších ovládli naši odchovanci:
1. místo Groda Tomáš, 2. místo Šamárek David a 3. 
místo Haverland Jan z Vlkovic 
Odpoledne proběhl turnaj dospělých, kterého se 
zúčastnilo taky 13 hráčů.
Na 1. místě se umístil Černoch Petr a získal také 
putovní pohár starosty obce, na 2. místě skončil Knopp 
Josef a na 3. místě Černoch Jarda. Následné čtyřhry 
ovládli Jirka a Tomáš Grodovi, na 2. místě se umístili 
Danek Kyjovský a Jarda Černoch a 3. místo obsadila 
dvojice Franta Pindjak a Josef Knopp. 
Díky štědrosti našich sponzorů byli oceněni všichni 
hráči. Chtěl bych poděkovat obci Větřkovice, firmám 
J.K. FOOD, Insportline, Leoši Váňovi za poskytnuté 

ceny a Jiřímu Hoppovi za přípravu výborného guláše. 
A děkuji Pavle Kyjovské, Zdeňce Grodové a Monice 
Černochové za přípravu občerstvení a obsluhu v baru. 
Děkuji všem pořadatelům a zvu všechny naše 
příznivce  na další ročník. Pincu zdar!

Jaroslav Černoch, člen oddílu stolního tenisu
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

6. 4.    od 17:00 hodin III. Větřkovský košt slivovice Obec Větřkovice

19. 4.  od 20:00 hodin Hudební večer s kapelou Special Band Kapela Special Band

27. 4. Floriánská mše Sv. Hostýn SDH Větřkovice

30. 4.  od 16:00 hodin Pálení čarodějnic TJ Dubina Větřkovice

1. 5.    od 13:00 hodin Prvomájový výšlap k Moravici ČČK Větřkovice

5. 5.    od 9:00 hodin Floriánská mše SDH Větřkovice

7. 5. Zápis do MŠ ZŠ a MŠ Větřkovice

10. 5.  od 16:00 hodin Den matek - Akademie žáků ZŠ a MŠ ZŠ a MŠ Větřkovice

10. 5.  od 21:00 hodin Noční soutěž v požárním útoku SDH Větřkovice

25. 5.  od 15:00 hodin Kácení máje TJ Dubina Větřkovice

Akce v měsíci dubnu a květnu 2024

Rozpis mladší přípravky na jaro soutěžního ročníku 2023/2024
Domácí : Hosté Den Datum Čas

Chvalíkovice Větřkovice čtvrtek 11. 4. 16:30

Větřkovice Budišovice pátek 19. 4. 16:30

Kylešovice Větřkovice pondělí 29. 4. 16:30

Větřkovice Pustá Polom pátek 3. 5. 17:00

Větřkovice SFC Opava "C" pátek 10. 5. 17:00

Březová Větřkovice neděle 19. 5. 10:00

Hradec nad Moravicí Větřkovice čtvrtek 23. 5. 17:00

Rozpis starší přípravky na jaro soutěžního ročníku 2023/2024
Domácí : Hosté Den Datum Čas

Chvalíkovice Březová/Větřkovice úterý 16. 4. 16:30

Březová/Větřkovice Vítkov neděle 21. 4. 14:00

Raduň/Skřipov Březová/Větřkovice pátek 26. 4. 17:00

Březová/Větřkovice Kylešovice neděle 5. 5. 14:30

Hradec nad Moravicí Březová/Větřkovice úterý 14. 5. 17:00

Březová/Větřkovice Pustá Polom/Budišovice neděle 19. 5. 15:00

Budišov nad Budišovkou Březová/Větřkovice sobota 25. 5. 11:00
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Životní jubilea v měsíci dubnu 2024

KALENDÁRIUM

Výročí Jubilant

60 let Pavla Škrobánková

60 let Miroslav Černoch

60 let Pavel Buchwald

65 let Miroslav Škrobánek

65 let Hana Melarová

75 let Marie Homolová

80 let Jiří Čurda
JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!
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Větřkovský zpravodaj | Periodický tisk samosprávného územního celku ev. č. MK ČR 
E  22118 vydává každý měsíc Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43, IČO 
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Kontakt pro příjem příspěvků: panackova.dana@seznam.cz, ou@vetrkovice.cz
Příjem inzerce: starosta@vetrkovice.cz

Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
PONDĚLÍ  22.  DUBNA 2024
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